



出差期间家中被翻个底朝天

事发城区水城华府小区,该居民家中六七万现金被盗

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠) 26日晚,家住城区水城华府的孟女士出差回到家发现,家里一片狼藉,她来不及查看丢失的东西,赶忙打电话报了警,东昌府区巡防大队巡警接到报警立即赶往事发现场。

26日晚7点半左右,东昌府区巡防大队接到报警称,水

城华府一住户家里被盗,巡警立刻赶到现场。孟女士家住水城华府7号楼,在她家中,电视柜两侧的抽屉都被打开,而且各个卧室里也是被翻得一片狼藉,衣服、还有各种证件散落一地。

“今天晚上刚回到家,一开门就感觉不太对劲,走时家里

的门都锁好几道,今天一拧就开了。”孟女士说,这次她是出差了,回来发现家里被盗了。“我怕破坏现场,一直都没敢走进卧室,准备等给巡警说明情况后再看丢了什么东西。”

孟女士同巡警一块查看丢失了什么物品。经过大体的检查,孟女士说,她家里六七万元

的现金不见了。“我那两万块钱在这个抽屉里,还有三万多块钱的工资在里面那个黄包里,也没有了,还有一些零碎的钱都没了。”

孟女士说,由于家里被翻了个底朝天,现在也只能知道自己丢了这么多钱,其它的都没办法核实。“这些钱本来是

打算买房用的,没想到竟然发生了这种事情。在这里也提醒市民朋友,不管有多着急用钱,家里一定不要放大量的现金,以免此类事件的发生,到时候后悔都来不及。”

东昌府区巡防大队民警表示,已经立案,案子转到刑警二中队,正在进行调查。

与丈夫拌嘴女子离家出走

十多天了无音讯,急坏了家人

本报 8451234 热线消息(记者郭庆文) 28日,高唐县鱼丘湖办事处麻庄村村民麻先生向本报求助,因为和自己拌了几句嘴,妻子刘梅离家出走十多天了,一直没有音讯。岳父岳母急病了,儿子要找妈妈,麻先生感到非常后悔。他希望妻子看到报道后尽快与家人联系,也希望有好心人能提供线索,必有重谢。

麻先生回忆说,11月15日下午5点左右,他喝了点酒,因为一件小事与妻子发生口角,拌了几句嘴,妻子气不过骑着电动车走了。“她走的时候天快黑了,因为离娘家不远,就没太在意,想让她消消火,明天一早去接她。”麻先生说,没想到第二天去接人的时候,妻子没在娘家,岳父岳母也不知道两人吵架的事,这下一家人着了急。

“两边的亲戚朋友都来帮忙,附

近的乡镇,县城找遍了,寻人启事也贴了,还上电视台打了广告,没有一点音讯。”麻先生说,妻子出走后,他向派出所报了案,但因为是离家出走,不是人口失踪,派出所无法立案,只能协助调查。

“她手机一直关机,车站没有出行记录,旅馆里也没有登记信息,天气这么冷,最怕她出意外。”麻先生后悔的说,现在岳父岳母都急病了,在家打点滴,8岁的儿子天天问他要妈妈。“我们结婚9年了,平时感情也很好。感到很后悔,后悔自己不该喝酒,不该与妻子吵架。”

麻先生说,妻子今年36岁,走的时候身穿红色羽绒服,骑着黑色电动车。希望刘梅看到报道后尽快与家人联系,也希望有好心人能提供线索,必有重谢。麻先生电话是15192153388,也可拨打本报热线8451234提供线索。



刘梅(麻先生提供)。

私解磁扣拿走商场衣服

一妇女连续盗窃被拘留

本报 8451234 热线消息(记者刘铭 通讯员刘常慧) 茌平县妇女冉某在聊城办事期间,去铁塔商场逛街,在一家衣服自选厅内私自解磁扣将衣服带走。当冉某下午再次故伎重演时,被店员发现,其被警方行政拘留。

据冉某交代,11月25日上午,她与老公从在平老家来聊城城里办事,因办事轮不上号,需要下午4时才能办理,于是冉某便与老公来到聊城铁塔商场闲逛。

当冉某来到铁塔商场某服装自选厅后,看到一顾客在此自选厅解磁扣,她便在自选厅挑选了两件衣服后,也解

起了磁扣来。而后,看到无人看管便将衣服装入自己包内带出自选厅。而该自选厅经理在中午盘货时发现上午少了两件衣服。

巧合的是,当天下午3时许,在当此自选厅员工忙于其他业务时,猛然发现一名顾客在自选厅解完磁扣便把一件毛衣装入自己的包内带出。当这名顾客来到门口准备逃走时,被自选厅的员工截住。

民警赶到现场,将偷盗者带回大队审讯。经审讯,才知这名盗窃者是第二回盗窃,上午盗窃两件名贵衣服便是此人所为。目前,犯罪嫌疑人冉某被公安机关行政拘留。

2012聊城特色产业镇

暨特色产业镇领军人物(书记、镇长)评选

主办:中共聊城市委宣传部

承办:聊城市农业委员会、聊城市民营经济发展局、齐鲁晚报·今日聊城

协办:中国农业银行聊城分行

本次评选将从全市具备特色产业评选条件的乡镇、街道、产业园区筛选出60家候选单位,通过深入调研、宣传,最后评选出30个“聊城市特色产业镇”和30名“聊城市特色产业镇领军人物”。欢迎符合条件的乡镇、街道、产业园区报名参加评选。



咨询报名电话: 0635-8277092